
РТ, Н1: Већина грађана Молдавије изјаснила се на референдуму против чланства у ЕУ? На председничким изборима води председница Маја Санду са 37,25%, одлучиваће други круг
недеља, 20 октобар 2024 22:12

Сатима нкон завршетка бројања гласова на референдуму у Молдавији о ЕУ, на
којем је убедљиво победила опција „против“ са преко 100.000 гласова разлике,
трајало је "бројање" око 180.000 гласова дијаспоре, после којег је победило „Да“.

  

  

Након обраде 98,33 одсто гласачких листића, 50,03 одсто је било "за", док је 49,97 одсто
гласало "против", саопштила је Централна изборна комисија.
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    Знам да имамо пречих брига, али, није згорег обратити пажњу?! На про-ЕУреферендуму у Молдавији давно пребројани гласови и опција "против" убедљивопобедила за ПРЕКО 100 хиљада (тј. око 110к) гласова. АЛИ сад већ сатима броје 200кгласова "дијаспоре" и до ујутро победиће "за"  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) October 21, 2024     И да се кладимо да Брисел и Вашингтон неће имати никакве примедбе на "демократскипроцес" (евент. ће само апострофирати "руско мешање":)) А при томе, реално, већинаљуди неће имати појма шта се дешавало са гласовима "дијаспоре" и само ће безудубљивања, констатовати резулат?!  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) October 21, 2024    
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1848166961420566933?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/1848169988416471548?ref_src=twsrc%5Etfw
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  Према прелиминарним подацима Централне изборне комисије Молдавије, грађаниМолдавије на референдуму нису гласали за улазак републике у ЕУ.  
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  Прелиминарни резултати бројања гласова дијаспоре: Резултат референдума одлучује15.000 гласова  Након обраде 92,34 одсто гласачких листића, 53,19 посто је било "против", док је46,81 одсто гласало "за", саопштила је Централна изборна комисија, преносe РИАНовости.  
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  Коначни резултати биће накнадно објављени.  
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  Данас, заједно са референдумом о ступању Молдавије у ЕУ, одржани су и председничкиизбори.  Први резултати указују на то да ће победник на председничким изборима уМолдавији бити познат у другом кругу 3. новембра, пренео је Ројтерс.  На изборима у Молдавији, након обрађених 45 посто гласачких листића, актуелнапредседница Маја Санду има 35,2 одсто гласова, на другом месту је бивши државнитужилац Александар Стојаногло који је освојио 29,3 одсто.  Ако ниједан од кандидата не добије више од 50 одсто, други круг избора ће се одржати3. новембра.  

  Н1: Молдавија рекла „не“ на референдуму о ЕУ?  Делимично пребројани гласачки листићи показују да је 56 одсто гласова било„против“ на референдуму о томе да ли Молдавија треба да дода своје планове зачланство у ЕУ у Устав.  Резултати превремених председничких избора донели су актуелној председници МајиСанду мало предности, пише Дојче веле.   Чини се да су Молдавци одбацили планове да бивша совјетска република дода свој циљпридруживања Европској унији у Устав, показали су резултати од 40 одсто гласачкихлистића на референдуму у земљи у недељу увече.  
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  Изборна комисија је саопштила да је 56 одсто бирача из још увек незваршеног бројањарекло „не“ на предлог, док је 44 одсто рекло „да“.  Углавном пољопривредна земља са око 2,5 милиона становника, Молдавија покушава дапрекине везе са Москвом и приближи се ЕУ од руске инвазије на Украјину 2022. године.  Бивша совјетска република започела је преговоре о чланству у ЕУ у јуну.  Уочи референдума, анкете су показале да би око 55 одсто Молдаваца подржало тајпотез, док је 34 одсто било против.  Међутим, да би резултат био валидан, требало би да учествује најмање 33 одстобирачког тела.  Проруске странке су позвале људе да гласају „не“ или да у потпуности бојкотујугласање.  Санду има мало вођство на председничким изборима  У међувремену, актуелна председница Маиа Санду била је ближа другом мандату, наконшто су јој рани резултати на председничким изборима у земљи донели малу предност уодносу на свог главног ривала.  Са више од 40 одсто пребројаних гласова, Санду је имала 35 одсто гласова и тако ће североватно у другом кругу суочити са својим најближим конкурентом АлександромСтојаноглом. До сада је имао 30 одсто виших од очекиваних.  Гласање пропраћено оптужбама о руском мешању  Уочи избора у недељу, молдавске власти саопштиле су да су откриле масовну шемукуповине гласова која наводно укључује милионе долара из Русије.  Полиција је оптужила Илана Шора, одбеглог бизнисмена и бившег политичара који живиу Русији, да покушава да плати бирачима да подрже одређеног председничкогкандидата и гласају „не“ на референдуму о ЕУ.  Шор, који је прошле године осуђен у одсуству за превару, под западним је санкцијама инегира да је починио кривична дела.  Полиција је ове седмице упозорила да би до четвртине гласачких листића могло битиупрљано руским готовином.  Власти су такође саопштиле да су откриле план који укључује стотине људи који суодведени у Русију како би били обучени за организовање нереда и стварање „масовнихнереда“ у Молдавији.  Санду је више пута упозоравао на покушаје Русије да се меша у гласање — оптужбе којеје Москва одбацила.  (РТ, Спутњик, Риа Новости)  
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